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| ACTA No. 05 SG-CMSMB-2021
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SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL.

San Miguel de los Bancos, 24 de junio del 2021.

De conformidad a la convocatoria, oportunamente notificada a todos, y cada uno de los
miembros del Concejo Municipal de San Miguel de los Bancos; siendo las 08Hoo, del día
24 de junio del 2021; contando con la presencia del señor Alcalde, Ab. Marco Miguel Calle
Ávila, quien presidirá esta sesión, de igual forma los señores Concejales: Sra. Blanca Arias,
Ing. Mariela Mendoza, Sr. José Montenegro, Sr. Stalin Orosco, al efecto existe el quórum
reglamentario.

DESARROLLODE LA SESIÓN
ALCALDE: Señor Secretario por favor, demosinicio a la presente Sesión del Concejo
Municipal.

SECRETARIO GENERAL: 1er. PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -
CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM:

SECRETARIO GENERAL: Señor Alcalde, se encuentran presentes seis de los
miembrosdel concejo Municipal en esta sala, mismos que han sido convocados paraesta
sesión extraordinaria, para el día jueves 24 de junio del 2021; por lo que queda constatado
el quórum reglamentario.

ALCALDE: Al haber el quórum reglamentario queda instalada la sesión, señor
Secretario, siguiente punto del orden del día.

SECRETARIO GENERAL: 2do. PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -—

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

ALCALDE: Señor Secretario, tenga la bondad de leer el orden del día.

SECRETARIO GENERAL: Se procedea dar lectura.
ORDEN DEL DIA

N% 05-SG-CMSMB-2021
CONVOCATORIA SESIÓN EXTRAORDINARIA

San Miguel de los Bancos, 23 de junio de 2021.
En cumplimiento a lo dispuesto por el señor Abogado, Marco Miguel Calle Ávila, Alcalde
del Cantón, en uso de la facultad que le confieren los Arts. 60 lit. c); 319 del COOTAD;
me permito convocar, a la SESIÓN EXTRAORDINARIA del Concejo Municipal, a
efectuarse el día jueves 24 de junio de 2021, a las 08hoo, en el Salón de la Casa de
Gobierno Municipal, donde se tratará el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DÍA:
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L Constatación del quórum, porel señor Secretario.

Zi Aprobación del Orden del Día

2 Aprobación del acta de la Sesión Extraordinaria N* 04-SG-CMSMB-2021, de fecha
10 de junio del 2021.

4. Conocimiento, resolución sobre el informe de la Comisión Permanente de Mesa,
Excusa y Calificaciones, sobre solicitud de la señora concejal BLANCA MARCELA
ARIAS ARIAS, concejal del cantón San Miguel de los Bancos, petición de licencia
anual (vacaciones) por un periodo de 30 días.

5. Principalizacion del Concejal Suplente señor VÍCTOR MANUEL CHICAIZA
YAGUAR

6. Clausura de la sesión por parte del señor Alcalde Ab. Marco Miguel Calle Ávila.

CONCEJAL STALIN OROSCO: Señor Alcalde solicito podríamos agregar al orden del
del día puntos varios.
ALCALDE: Al ser una Sesión Extraordinaria no habrá como incluir puntos al orden del
día.

CONCEJO MUNICIPAL: Manifiesta estar de acuerdo con el ordendel día.

ALCALDE: Los que estén de acuerdo tenga la bondad de levantar la mano porfavor,
señor Secretario tenga la bondad de tomar votación

SECRETARIO GENERAL: Se proclama los resultados con seis votos a favor del
segundo punto del orden del día, mismo que ha sido realizado mediante votación
ordinaria y aprobado por unanimidad de los presentes.
RESOLUCIÓN: EN EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL
CONCEJO MUNICIPAL RESUELVE, APROBAR EL ORDEN DELDIA.
ALCALDE: SeñorSecretario, siguiente punto del orden del día por favor.

SECRETARIO GENERAL: TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N” 04-SG-
CMSMB-2021, DE FECHA 10 DE JUNIO DEL 2021.

ALCALDE: En consideración el acta señores Concejales, hay alguna observación.

CONCEJAL MARCO PESANTEZ:En la sesión anterior no asistí, mi pregunta es como
queda mi inasistencia como una falta.
ALCALDE: Tu pusiste un documento
CONCEJAL MARCO PESANTEZ: No consta en el acta
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ALCALDE: quese agregue la observación lo que dice el documento

CONCEJALA BLANCA ARIAS: Buenosdías señor Alcalde, compañeros Concejales,
con respecto a la observación del compañero Marco Pesantez, también tenia la misma
inquietud he dado lectura al acta no tengo ninguna observación adicional, por lo cual
mocionopara su aprobación.
ALCALDE: ¿Hayapoyoa la moción?

CONCEJAL STALIN OROSCO: Apoyola moción
9 ALCALDE: Al existir apoyo a la moción señor Secretario, tenga la bondad de tomar

10 votación, los señores Concejales que estén de acuerdo tengan la bondad de levantarla
11 mano por favor.
12 SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con seis votos a favor de la
13 aprobacióndel tercer punto del orden del día, mismo que ha sido realizado mediante
14 votación ordinaria y aprobado por unanimidad de los presentes. Se agregara la
15 justificación presentada por el señor concejal Marco Pesantez al acta de la sesión
16 Extraordinaria N” 04-SG-CMSMB-2021, de fecha 10 de junio del 2021.
17 RESOLUCIÓN: EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DELDÍA, EL CONCEJO
18 MUNICIPAL RESUELVE, APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN
19 EXTRAORDINARIA N” 04-SG-CMSMB-2021, DE FECHA 10 DE JUNIO DEL
20 2021, CON LA JUSTIFICACIÓN PRESENTADA POR EL SEÑOR CONCEJAL
21 MARCO PESANTEZ AL ACTADE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N* 04-SG-
22 CMSMB-2021, DE FECHA 10 DE JUNIO DEL 2021.
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24 ALCALDE: Señor Secretario, siguiente punto del orden del día porfavor.

SECRETARIO GENERAL: CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
CONOCIMIENTO, RESOLUCIÓN SOBRE EL INFORMEDE LA COMISIÓN
PERMANENTE DE MESA, EXCUSA Y CALIFICACIONES, SOBRE
SOLICITUD DE LA SEÑORA CONCEJAL BLANCA MARCELA ARIAS
ARIAS, CONCEJAL DEL CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS BANCOS,
PETICIÓN DE LICENCIA ANUAL (VACACIONES) POR UN PERIODO DE 3oDÍAS.

26

27 ALCALDE: Como es de conocimiento de ustedes la señora concejal tiene derechoa salir
28 de vacaciones por 30 días que es lo que le corresponde conforme lo dispone la Ley, se
29 cuenta con el informe de la comisión de mesa.
30

31 CONCEJAL JOSÉ MONTENEGRO: SeñorAlcalde, compañeros Concejales. Buenos
32 días, esta bien la solicitud de la compañera Blanca Arias, para salir de vacaciones, solicito
33 que quede claro porquela solicitud que hace la compañera concejal la hace que vaasalir
34 de vacaciones del 21 de junio al 21 de julio del 2021, por cuanto nose realizo la sesión de
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1 concejo, por cuanto hubola rendición de cuentas, por lo que saldría a partir del 28 de
2 junio al 27 de julio del 2021, Por lo cual mociono para su aprobación.
3 ALCALDE: Hayapoyoa la moción.

4 CONCEJAL STALIN OROSCO: Apoyola moción

5 ALCALDE: Al existir apoyo a la moción señor secretario tenga la bondad de tomar
6 votación, los señores concejales que estén de acuerdo con la moción presentada porel
7 concejal José Montenegro tengan la bondad de levantar la manopor favor.
g8 SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con seis votos a favor de la
9 aprobación del cuarto punto del orden del día, mismo que ha sido realizado mediante

10 votación ordinaria y aprobado por unanimidad de los presentes.
11 RESOLUCIÓN: EN EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
12 CONOCIMIENTO, RESOLUCIÓN SOBRE EL INFORME DE LA COMISIÓN
13 PERMANENTE DE MESA, EXCUSAY CALIFICACIONES, SOBRE SOLICITUD
14 DELA SEÑORA CONCEJAL BLANCA MARCELA ARIAS ARIAS, CONCEJAL
15 DEL CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS BANCOS, PETICIÓN DE LICENCIA
16 ANUAL (VACACIONES) POR UN PERIODO DE30 DIAS.
17

18 ALCALDE: Señor Secretario, siguiente punto del ordendel día por favor.

SECRETARIO GENERAL: QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PRINCIPALIZACION DEL CONCEJAL SUPLENTE SENOR VICTOR

MANUEL CHICAIZA YAGUAR.
9
20 ALCALDE: En este caso tiene que quedar el suplente quien remplaza a la señora
21  Vicealcaldesa, es don Víctor Chicaiza a quien le corresponde yel concejo tiene que
22  principalizarle, En consideración señores concejales.
23 CONCEJAL JOSE MONTENEGRO: Esta bien se debe principalizar al concejal
24 suplente para que le remplace mientras esta la compañera de vacaciones, por lo cual
25  mociono para su aprobación.
26 ALCALDE: ¿Hayapoyoa la moción?

27 CONCEJALA MARIELA MENDOZA: apoyo la moción del compañero para
28  principalizar al compañero Víctor Chicaiza quien es el concejal alterno de la compañera
29 Blanca Arias
30 ALCALDE: Al existir apoyo a la moción señor Secretario tenga la bondad de tomar
31 votación, los señores Concejales que estén de acuerdo tengan la bondad de levantar la
32 mano por favor.
33 SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con seis votos a favor de la
34 aprobación del quinto punto del orden del día, la misma realizada mediante votación
35 ordinaria y aprobada por unanimidad.
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RESOLUCIÓN: EN EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CONCEJO
MUNICIPAL RESUELVE, APROBAR LA PRINCIPALIZACION DEL
CONCEJAL SUPLENTE SEÑOR VÍCTOR MANUEL CHICAIZA YAGUAR.
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ALCALDE: Señor Secretario, siguiente punto del orden del día por favor.

SECRETARIO GENERAL: SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
CLAUSURA DELA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE ABOGADO
MARCO MIGUELCALLE ÁVILA.

7 ALCALDE: al no haber más que tratar queda clausurada la sesión.

g8 SECRETARIO GENERAL: se da porclausurada la sesión siendo las 08h10 minutos.
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20 RAZÓN DE APROBACIÓN: Esta acta fue aprobada por el Concejo Municipal, en Sesión
21 Ordinaria del 01 de julio de 2021, Lo certifico:

22

23

24 Dr. Homero Sarango C.

25 SECRETARIO GENERAL
26
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